

年轻的朋友来相会

“青春有约 缘聚佳利”青年联谊会欢乐开场

□记者 朱东一 文/图

本报讯 6月29日下午，“青春有约 缘聚佳利”——市直单位优秀青年联谊会在佳利地产欢乐开场。113位优秀青年欢聚一堂，竞相展示，彼此关注，期望在这里有所收获，找到合适的另一半。

男大当婚，女大当嫁，但在现实生活中，总有一些适龄青年还在单身。他们中不乏优秀者，身边亲友也总在关注，并积极谋划。但正如熟悉的地方无风景，他们的圈子或多或少受到限制，未能在更大的婚恋市场淘金。而一些社交软件鱼龙混杂，良莠难辨，甚至存在欺骗，在需要一场真实的爱恋面前，它们显得不那么靠谱。

找到合适的另一半，有时真不是一件容易的事！

有鉴于此，周口报业传媒集团公益部甘当红娘，联手一直热心于公益事业的佳利地产，精心组织了这场大型联谊会，为优秀青年男女提供一次展示风采的机会。

这次活动收到意想不到的效果：

报名很踊跃。本次活动发起后立即引起强烈关注，20多家单位的工会组织非常热心，积极为本单位适龄青年报名，短短3天，报名人数就超过100人，至活动举行时，报名人数突破200人。为

保证现场效果，本次活动忍痛割爱，只选择了最先报名的100多人参加活动。

青年很优秀。本次联谊会可谓精英荟萃、才俊满堂。周口3所高等院校的青年积极参与，市公安局、市中心医院、周口一高、隆达电力、亿星集团、佳利地产等知名单位的青年纷至沓来。博士、硕士学历的青年一大把，本科、专科的青年遍地走。难道真的是越优秀、越孤单？看来这场联谊会真是一场及时雨！

活动很热烈。周口报业传媒集团与佳利地产精心布置会场，现场温馨而浪漫。本次活动的主角优雅含蓄、举止得体，在参加游戏时落落大方，唱歌、跳舞、朗诵，个性张扬，充分展示了个人魅力。通过这场活动，牵手成功乃至步入婚姻殿堂现在所言尚早，但是互生爱慕、一见钟情的事还是有的，不少青年在这场活动中已心有所属。

众青年积极互动，场边的亲友团心里乐开了花。“让我女儿上台表演个节目吧，她的编号是xxxx，我不敢跟主持人说，怕女儿看到了凶我，她就是脸皮薄。”一位阿姨拉着工作人员的手央求。她的女儿端庄秀丽，一登台便吸引了全场目光。

“我家姑娘的终身大事就交



活动现场

给你们了，有几个小伙都不错呢，我拍了照片，你看，你看。”

“替我儿子多留意啊，这样的活动要多搞搞。”

……

这样的活动，我们以后一定多搞。有意参加活动的姑娘小伙留意了，下次活动，初步定在今年七夕。

给想报名的青年提个醒，报名时要尽量把个人资料填写翔实，这样有利于未来的他（她）对你有更多了解。此外，你还要有一

张彰显个人气质的照片。联谊这种事，总是始于颜值，敬于才华，合于性格，久于善良，终于人品，一张有魅力的照片非常重要。联谊会上最受瞩目的几位姑娘和小伙，无疑都拍出了个人最好的一面。

请记住我们的报名电话：6069369、15138290269（杨女士）、13903946016（王女士）。

佳偶天成，事在人为。我们会一直为广大优秀青年的婚姻大事操心。欢迎报名，祝您成功！

本周我市降水偏少

□记者 王凯

本报讯 6月30日，记者从市气象台获悉，本周我市降水偏少，最高气温35℃左右。

据市气象台预计，未来一周我市降水量5~10毫米，较历年同期平均值51.4毫米偏少；周平均气温28.5~29.5℃，较历年同期平均值27.1℃偏高，周最低气温23℃左右，最高气温35℃左右。除周四、周五我市部分地区有降水外，其他大部分时间我市以晴朗天气为主。



线索提供 任晓燕

周日，将迎来二十四节气中的小暑。暑，表示炎热的意思。小暑为小热，还不十分热，意指天气开始炎热，但还没到最热。

具体预报如下：周一、周二，晴天间多云，偏东风2~3级，23~35℃；周三，多云到晴天，东南风2~3级，23~35℃；周四、周五，多云间阴天，部分地区有阵雨、雷阵雨，西南风2~3级，24~32℃；周六，晴天间多云，东南风2~3级，24~34℃；周日，多云，东南风2~3级，25~34℃。

专偷车内物品 最终落入法网

□记者 姬慧洋 通讯员 毛俊伟

本报讯 刘某盗窃车内物品后去网吧上网，警方根据登记信息将其抓获。6月30日，记者从市公安局七一路分局获悉，犯罪嫌疑人刘某已被刑事拘留。

6月25日8时许，市公安局七一路分局案件侦办大队值班民警接到报警称：在周口市肿瘤医院附近，多辆轿车的玻璃被砸，车内物品被盗。为了打击不法分子的嚣张气焰，七一路分局立即成立专案组，对案件进行立案调查。

专案组民警以案发现场为中心，以300米为半径进行视频追踪。经过努力，一名男子进入警方视线。视频显示，6月25日零时许，该男子鬼鬼祟祟进入案发区

域，1时18分徒步沿沙颍河南路离开现场。随后，该男子乘出租车到五一路某网吧上网。专案组民警查询网吧登记信息，发现该男子是刘某（男，25岁，陕西泾阳人）。专案组民警通过信息查询，发现刘某户籍照片与作案现场犯罪嫌疑人照片高度相符，且有砸车玻璃盗窃车内物品的前科。据此，专案组认定刘某有重大作案嫌疑。

当民警锁定犯罪嫌疑人时，刘某已离开周口去了安徽省阜阳市。6月27日21时许，民警在蚌埠市禹会区将准备再次作案的刘某抓获归案。

经讯问，犯罪嫌疑人刘某供述了近期在各地盗窃车内物品的犯罪事实。目前，犯罪嫌疑人刘某已被刑事拘留。